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«Московский городской педагогический университет» 
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Протокол 
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заседания ученого совета 

института гуманитарных наук 

 

Председатель: В.В. Кириллов 

Ученый секретарь: Е.Ю. Алексейчева 

 

Повестка дня: 

1. О переводе на бюджетную форму обучения студентов института 

гуманитарных наук (Кургузова А.В.) 

2. Об утверждении плана работы ученого совета ИГН (Кириллов 

В.В.) 

3. О работе ППС в LMS (Казенина А.А.) 

4. Разное 

a. о рекомендации к публикации сборника научных статей 

(Райкова И.Н.) 

b.  о рекомендации к публикации сборника научных статей 

(Райкова И.Н.) 

c. об изменении состава комиссии по назначению 

стимулирующих выплат сотрудникам института 

гуманитарных наук (Каменская О.Ю.) 

d. о изменении состава наградной комиссии (Кириллов В.В.) 

 

Председатель ученого совета института гуманитарных наук В.В. 

Кириллов спрашивает о наличии кворума. Секретарь отвечает, что из 22 

человек по списку на заседании присутствуют 19, таким образом, кворум 

имеется.  

В.В. Кириллов информирует членов совета о том, что на повестке дня 4 

вопроса. Утверждение повестки дня открытым голосованием. Повестка дня 

заседания принимается единогласно.  

 

 

 

 



1.1.Слушали: о переходе с платного обучения на бесплатное студентки 2 

курса очной формы обучения (45.03.01 Филология (профиль) – Зарубежная 

филология (английский и немецкий языки и зарубежная литература)) 

института гуманитарных наук Большаковой Елизаветы Ашотовны. 

Выступили: Кургузова А.В. с анализом представленных документов и 

Кириллов В.В. с оценкой ситуации с наличием свободных бюджетных мест 

на направлении подготовки. 

Постановили: Ходатайствовать о переходе с платного обучения на 

бесплатное Большаковой Елизаветы Ашотовны. 

Решение принято единогласно. 

 

1.2. Слушали: о переходе с платного обучения на бесплатное студентки 2 

курса очной формы обучения (45.03.01 Филология (профиль) – Зарубежная 

филология (английский и немецкий языки и зарубежная литература)) 

института гуманитарных наук Захаркиной Ксении Дмитриевны. 

Выступили: Кургузова А.В. с анализом представленных документов и 

Кириллов В.В. с оценкой ситуации с наличием свободных бюджетных мест 

на направлении подготовки. 

Постановили: Ходатайствовать о переходе с платного обучения на 

бесплатное Захаркиной Ксении Дмитриевны. 

Решение принято единогласно. 

 

1.3. Слушали: о переходе с платного обучения на бесплатное студента 2 

курса очной формы обучения (44.03.05 Педагогическое образование (с 

двумя профилями подготовки) (профиль) – История, обществознание) 

института гуманитарных наук Волкова Романа Олеговича. 

Выступили: Кургузова А.В. с анализом представленных документов по 

вопросу перехода и Кириллов В.В. с оценкой ситуации с наличием 

свободных бюджетных мест на направлении подготовки. 

Постановили: Ходатайствовать о переходе с платного обучения на 

бесплатное Волкова Романа Олеговича. 

Решение принято единогласно. 

 

1.4. Слушали: о переходе с платного обучения на бесплатное студента 2 

курса очной формы обучения (44.03.05 Педагогическое образование (с 

двумя профилями подготовки) (профиль) – История, обществознание) 

института гуманитарных наук Королева Степана Эдуардовича. 

Выступили: Кургузова А.В. с анализом представленных документов по 

вопросу перехода и Кириллов В.В. с оценкой ситуации с наличием 

свободных бюджетных мест на направлении подготовки. 

Постановили: Ходатайствовать о переходе с платного обучения на 

бесплатное Королева Степана Эдуардовича. 

Решение принято единогласно. 

 



1.5. Слушали: о переходе с платного обучения на бесплатное студента 2 

курса очной формы обучения (44.03.05 Педагогическое образование (с 

двумя профилями подготовки) (профиль) – История, обществознание) 

института гуманитарных наук Новичкова Вадима Алексеевича. 

Выступили: Кургузова А.В. с анализом представленных документов по 

вопросу перехода и Кириллов В.В. с оценкой ситуации с наличием 

свободных бюджетных мест на направлении подготовки. 

Постановили: Ходатайствовать о переходе с платного обучения на 

бесплатное Новичкова Вадима Алексеевича. 

Решение принято единогласно. 

 

1.6. Слушали: о переходе с платного обучения на бесплатное студента 2 

курса очной формы обучения (44.03.05 Педагогическое образование (с двумя 

профилями подготовки) (профиль) – История, обществознание) института 

гуманитарных наук Панаэтова Николая Сергеевича. 

Выступили: Кургузова А.В. с анализом представленных документов по 

вопросу перехода и Кириллов В.В. с оценкой ситуации с наличием 

свободных бюджетных мест на направлении подготовки. 

Постановили: Рекомендовать к рассмотрению комиссии по рассмотрению 

вопросов перехода с платного обучения на бесплатное кандидатуру 

Панаэтова Николая Сергеевича. 

Решение принято единогласно. 

 

1.7. Слушали: о переходе с платного обучения на бесплатное студента 2 

курса очной формы обучения (44.03.05 Педагогическое образование (с 

двумя профилями подготовки) (профиль) – История, обществознание) 

института гуманитарных наук Рытова Максима Сергеевича. 

Выступили: Кургузова А.В. с анализом представленных документов по 

вопросу перехода и Кириллов В.В. с оценкой ситуации с наличием 

свободных бюджетных мест на направлении подготовки. 

Постановили: Ходатайствовать о переходе с платного обучения на 

бесплатное Рытова Максима Сергеевича. 

Решение принято единогласно. 

 

1.8. Слушали: о переходе с платного обучения на бесплатное студента 2 

курса очной формы обучения (44.03.05 Педагогическое образование (с 

двумя профилями подготовки) (профиль) – История, обществознание) 

института гуманитарных наук Самохваловой Марии Евгеньевны. 

Выступили: Кургузова А.В. с анализом представленных документов по 

вопросу перехода и Кириллов В.В. с оценкой ситуации с наличием 

свободных бюджетных мест на направлении подготовки. 

Постановили: Рекомендовать к рассмотрению комиссии по рассмотрению 

вопросов перехода с платного обучения на бесплатное кандидатуру 

Самохваловой Марии Евгеньевны. 

Решение принято единогласно. 



 

1.9. Слушали: с платного обучения на бесплатное студента 2 курса очной 

формы обучения (46.03.01 История (профиль) – История) института 

гуманитарных наук Красненковой Евгении Андреевны. 

Выступили: Кургузова А.В. с анализом представленных документов по 

вопросу перехода и Кириллов В.В. с оценкой ситуации с наличием 

свободных бюджетных мест на направлении подготовки. 

Постановили: Рекомендовать к рассмотрению комиссии по рассмотрению 

вопросов перехода с платного обучения на бесплатное кандидатуру 

Красненковой Евгении Андреевны. 

Решение принято единогласно. 

 

1.10. Слушали: с платного обучения на бесплатное студента 2 курса очной 

формы обучения (39.04.01 Социология (программа) –Социология медиа и 

современных коммуникационных практик) института гуманитарных наук 

Терешина Ивана Сергеевича. 

Выступили: Кургузова А.В. с анализом представленных документов по 

вопросу перехода и Кириллов В.В. с оценкой ситуации с наличием 

свободных бюджетных мест на направлении подготовки. 

Постановили: Ходатайствовать о переходе с платного обучения на 

бесплатное Терешина Ивана Сергеевича. 

Решение принято единогласно. 

 

1.11. Слушали: с платного обучения на бесплатное студента 2 курса очной 

формы обучения (44.03.05 Педагогическое образование (с двумя профилями 

подготовки) (профиль) – Русский язык, литература) института гуманитарных 

наук Борисова Кирилла Олеговича. 

Выступили: Кургузова А.В. с анализом представленных документов по 

вопросу перехода и Кириллов В.В. с оценкой ситуации с наличием 

свободных бюджетных мест на направлении подготовки. 

Постановили: Рекомендовать к рассмотрению комиссии по рассмотрению 

вопросов перехода с платного обучения на бесплатное кандидатуру Борисова 

Кирилла Олеговича. 

Решение принято единогласно. 

 

1.12. Слушали: с платного обучения на бесплатное студента 2 курса очной 

формы обучения (44.03.05 Педагогическое образование (с двумя профилями 

подготовки) (профиль) – Русский язык, литература) института гуманитарных 

наук Верткова Артема Андреевича. 

Выступили: Кургузова А.В. с анализом представленных документов по 

вопросу перехода и Кириллов В.В. с оценкой ситуации с наличием 

свободных бюджетных мест на направлении подготовки. 

Постановили: Ходатайствовать о переходе с платного обучения на 

бесплатное Верткова Артема Андреевича. 

Решение принято единогласно. 



 

1.13. Слушали: с платного обучения на бесплатное студента 2 курса очной 

формы обучения (44.03.05 Педагогическое образование (с двумя профилями 

подготовки) (профиль) – Русский язык, литература) института гуманитарных 

наук Воробьевой Анастасии Олеговны. 

Выступили: Кургузова А.В. с анализом представленных документов по 

вопросу перехода и Кириллов В.В. с оценкой ситуации с наличием 

свободных бюджетных мест на направлении подготовки. 

Постановили: Рекомендовать к рассмотрению комиссии по рассмотрению 

вопросов перехода с платного обучения на бесплатное кандидатуру 

Воробьевой Анастасии Олеговны. 

Решение принято единогласно. 

 

1.14. Слушали: с платного обучения на бесплатное студента 2 курса очной 

формы обучения (44.03.05 Педагогическое образование (с двумя профилями 

подготовки) (профиль) – Русский язык, литература) института гуманитарных 

наук Гуреевой Полины Павловны. 

Выступили: Кургузова А.В. с анализом представленных документов по 

вопросу перехода и Кириллов В.В. с оценкой ситуации с наличием 

свободных бюджетных мест на направлении подготовки. 

Постановили: Рекомендовать к рассмотрению комиссии по рассмотрению 

вопросов перехода с платного обучения на бесплатное кандидатуру Гуреевой 

Полины Павловны. 

Решение принято единогласно. 

 

1.15. Слушали: с платного обучения на бесплатное студента 2 курса очной 

формы обучения (44.03.05 Педагогическое образование (с двумя профилями 

подготовки) (профиль) - Русский язык, литература) института гуманитарных 

наук Давиденко Юлии Владимировны. 

Выступили: Кургузова А.В. с анализом представленных документов по 

вопросу перехода и Кириллов В.В. с оценкой ситуации с наличием 

свободных бюджетных мест на направлении подготовки. 

Постановили: Рекомендовать к рассмотрению комиссии по рассмотрению 

вопросов перехода с платного обучения на бесплатное кандидатуру 

Давиденко Юлии Владимировны. 

Решение принято единогласно. 

  

1.16. Слушали: с платного обучения на бесплатное студента 2 курса очной 

формы обучения (44.03.05 Педагогическое образование (с двумя профилями 

подготовки) (профиль) – Русский язык, литература) института 

гуманитарных наук Донсковой Софьи Евгеньевны. 

Выступили: Кургузова А.В. с анализом представленных документов по 

вопросу перехода и Кириллов В.В. с оценкой ситуации с наличием 

свободных бюджетных мест на направлении подготовки. 

Постановили: Ходатайствовать о переходе с платного обучения на 



бесплатное Донсковой Софьи Евгеньевны. 

Решение принято единогласно. 

 

1.17. Слушали: с платного обучения на бесплатное студента 2 курса очной 

формы обучения (44.03.05 Педагогическое образование (с двумя профилями 

подготовки) (профиль) – Русский язык, литература) института 

гуманитарных наук Паниной Дарьи Олеговны. 

Выступили: Кургузова А.В. с анализом представленных документов по 

вопросу перехода и Кириллов В.В. с оценкой ситуации с наличием 

свободных бюджетных мест на направлении подготовки. 

 

Постановили: Ходатайствовать о переходе с платного обучения на 

бесплатное Паниной Дарьи Олеговны. 

Решение принято единогласно. 

 

1.18. Слушали: с платного обучения на бесплатное студента 2 курса очной 

формы обучения (44.03.05 Педагогическое образование (с двумя профилями 

подготовки) (профиль) – Русский язык, литература) института 

гуманитарных наук Погореловой Татьяны Романовны. 

Выступили: Кургузова А.В. с анализом представленных документов по 

вопросу перехода и Кириллов В.В. с оценкой ситуации с наличием 

свободных бюджетных мест на направлении подготовки. 

Постановили: Рекомендовать к рассмотрению комиссии по рассмотрению 

вопросов перехода с платного обучения на бесплатное кандидатуру 

Погореловой Татьяны Романовны. 

Решение принято единогласно. 

 

1.19. Слушали: с платного обучения на бесплатное студента 3 курса заочной 

формы обучения (44.03.05 Педагогическое образование (с двумя профилями 

подготовки) (профиль) – Русский язык, литература) института 

гуманитарных наук Луцик Татьяны Павловны. 

Выступили: Кургузова А.В. с анализом представленных документов по 

вопросу перехода и Кириллов В.В. с оценкой ситуации с наличием 

свободных бюджетных мест на направлении подготовки. 

Постановили: Рекомендовать к рассмотрению комиссии по рассмотрению 

вопросов перехода с платного обучения на бесплатное кандидатуру Луцик 

Татьяны Павловны. 

Решение принято единогласно. 

 

1.20. Слушали: с платного обучения на бесплатное студента 2 курса заочной 

формы обучения (44.03.05 Педагогическое образование (с двумя профилями 

подготовки) (профиль) – Русский язык, литература) института 

гуманитарных наук Нигметзяновой Виктории Дмитриевны. 

Выступили: Кургузова А.В. с анализом представленных документов по 

вопросу перехода и Кириллов В.В. с оценкой ситуации с наличием 



свободных бюджетных мест на направлении подготовки. 

Постановили: Ходатайствовать о переходе с платного обучения на 

бесплатное Нигметзяновой Виктории Дмитриевны. 

Решение принято единогласно. 

 

1.21. Слушали: с платного обучения на бесплатное студента 3 курса заочной 

формы обучения (44.03.05 Педагогическое образование (с двумя профилями 

подготовки) (профиль) – Русский язык, литература) института 

гуманитарных наук Шиверских Лидии Алексеевны. 

 

Выступили: Кургузова А.В. с анализом представленных документов по 

вопросу перехода и Кириллов В.В. с оценкой ситуации с наличием 

свободных бюджетных мест на направлении подготовки. 

Постановили: Рекомендовать к рассмотрению комиссии по рассмотрению 

вопросов перехода с платного обучения на бесплатное кандидатуру 

Шиверских Лидии Алексеевны. 

Решение принято единогласно. 

 

1.22. Слушали: с платного обучения на бесплатное студента 2 курса очной 

формы обучения (44.04.01 Педагогическое образование (программа) – 

Теория и методика преподавания обществознания и истории) института 

гуманитарных наук Свердловой Изабеллы Михайловны. 

Выступили: Кургузова А.В. с анализом представленных документов по 

вопросу перехода и Кириллов В.В. с оценкой ситуации с наличием 

свободных бюджетных мест на направлении подготовки. 

Постановили: Ходатайствовать о переходе с платного обучения на 

бесплатное Свердловой Изабеллы Михайловны. 

Решение принято единогласно. 

 

1.23. Слушали: о переходе с платного обучения на бесплатное студентки 3 

курса очной формы обучения (45.03.01 Филология (профиль) – Зарубежная 

филология (английский и немецкий языки и зарубежная литература)) 

института гуманитарных наук Аржевикиной Таисии Максимовны. 

Выступили: Кургузова А.В. с анализом представленных документов и 

Кириллов В.В. с оценкой ситуации с наличием свободных бюджетных мест 

на направлении подготовки. 

Постановили: Ходатайствовать о переходе с платного обучения на 

бесплатное Аржевикиной Таисии Максимовны. 

Решение принято единогласно. 

 

1.24. Слушали: о переходе с платного обучения на бесплатное студентки 3 

курса очной формы обучения (45.03.01 Филология (профиль) – Зарубежная 

филология (английский и немецкий языки и зарубежная литература)) 

института гуманитарных наук Закировой Камилы Евгеньевны. 



Выступили: Кургузова А.В. с анализом представленных документов и 

Кириллов В.В. с оценкой ситуации с наличием свободных бюджетных мест 

на направлении подготовки. 

Постановили: Рекомендовать к рассмотрению комиссии по рассмотрению 

вопросов перехода с платного обучения на бесплатное кандидатуру 

Закировой Камилы Евгеньевны. 

Решение принято единогласно. 

 

1.25. Слушали: о переходе с платного обучения на бесплатное студентки 3 

курса очной формы обучения (45.03.01 Филология (профиль) – Зарубежная 

филология (английский и немецкий языки и зарубежная литература)) 

института гуманитарных наук Коминой Анны Владимировны. 

Выступили: Кургузова А.В. с анализом представленных документов и 

Кириллов В.В. с оценкой ситуации с наличием свободных бюджетных мест 

на направлении подготовки. 

Постановили: Ходатайствовать о переходе с платного обучения на 

бесплатное Коминой Анны Владимировны. 

Решение принято единогласно. 

 

1.26. Слушали: о переходе с платного обучения на бесплатное студента 3 

курса очной формы обучения (44.03.05 Педагогическое образование (с 

двумя профилями подготовки) (профиль) – История, обществознание) 

института гуманитарных наук Кирилова Дмитрия Алексеевича. 

Выступили: Кургузова А.В. с анализом представленных документов по 

вопросу перехода и Кириллов В.В. с оценкой ситуации с наличием 

свободных бюджетных мест на направлении подготовки. 

Постановили: Рекомендовать к рассмотрению комиссии по рассмотрению 

вопросов перехода с платного обучения на бесплатное кандидатуру Кирилова 

Дмитрия Алексеевича. 

Решение принято единогласно. 

 

1.27. Слушали: о переходе с платного обучения на бесплатное студента 3 

курса очной формы обучения (44.03.05 Педагогическое образование (с 

двумя профилями подготовки) (профиль) – История, обществознание) 

института гуманитарных наук Макеева Андрея Михайловича. 

Выступили: Кургузова А.В. с анализом представленных документов по 

вопросу перехода и Кириллов В.В. с оценкой ситуации с наличием 

свободных бюджетных мест на направлении подготовки. 

Постановили: Рекомендовать к рассмотрению комиссии по рассмотрению 

вопросов перехода с платного обучения на бесплатное кандидатуру Макеева 

Андрея Михайловича. 

Решение принято единогласно. 

 

1.28. Слушали: о переходе с платного обучения на бесплатное студента 3 

курса очной формы обучения (44.03.05 Педагогическое образование (с 



двумя профилями подготовки) (профиль) – История, обществознание) 

института гуманитарных наук Шевякова Артёма Евгеньевича. 

Выступили: Кургузова А.В. с анализом представленных документов по 

вопросу перехода и Кириллов В.В. с оценкой ситуации с наличием 

свободных бюджетных мест на направлении подготовки. 

остановили: Рекомендовать к рассмотрению комиссии по рассмотрению 

вопросов перехода с платного обучения на бесплатное кандидатуру 

Шевякова Артёма Евгеньевича. 

Решение принято единогласно. 

 

1.29. Слушали: с платного обучения на бесплатное студента 3 курса очной 

формы обучения (46.03.01 История (профиль) – История) института 

гуманитарных наук Дзюбук Анастасии Алексеевны. 

Выступили: Кургузова А.В. с анализом представленных документов по 

вопросу перехода и Кириллов В.В. с оценкой ситуации с наличием 

свободных бюджетных мест на направлении подготовки. 

Постановили: Ходатайствовать о переходе с платного обучения на 

бесплатное Дзюбук Анастасии Алексеевны. 

Решение принято единогласно. 

 

1.30. Слушали: с платного обучения на бесплатное студента 3 курса очной 

формы обучения (44.03.05 Педагогическое образование (с двумя профилями 

подготовки) (профиль) – Русский язык, литература) института 

гуманитарных наук Титовой Арины Алексеевны. 

Выступили: Кургузова А.В. с анализом представленных документов по 

вопросу перехода и Кириллов В.В. с оценкой ситуации с наличием 

свободных бюджетных мест на направлении подготовки. 

Постановили: Не рекомендовать к рассмотрению комиссии по рассмотрению 

вопросов перехода с платного обучения на бесплатное кандидатуру Титовой 

Арины Алексеевны, в связи с несоответствием критериям, указанным в п. 

2.5. Положения о порядке и случаях перехода c платного обучения на 

бесплатное обучающихся (Приказ № 724общ от 01.10.2024). 

Решение принято единогласно. 

 

1.31. Слушали: о переходе с платного обучения на бесплатное студента 4 

курса очной формы обучения (44.03.05 Педагогическое образование (с 

двумя профилями подготовки) (профиль) – История, обществознание) 

института гуманитарных наук Потемкиной Юлии Алексеевны. 

Выступили: Кургузова А.В. с анализом представленных документов по 

вопросу перехода и Кириллов В.В. с оценкой ситуации с наличием 

свободных бюджетных мест на направлении подготовки. 

Постановили: Рекомендовать к рассмотрению комиссии по рассмотрению 

вопросов перехода с платного обучения на бесплатное кандидатуру 

Потемкиной Юлии Алексеевны. 

Решение принято единогласно. 



 

1.32. Слушали: о переходе с платного обучения на бесплатное студента 4 

курса очной формы обучения (44.03.05 Педагогическое образование (с 

двумя профилями подготовки) (профиль) – История, обществознание) 

института гуманитарных наук Смирновой Анастасии Сергеевны. 

Выступили: Кургузова А.В. с анализом представленных документов по 

вопросу перехода и Кириллов В.В. с оценкой ситуации с наличием 

свободных бюджетных мест на направлении подготовки. 

Постановили: Рекомендовать к рассмотрению комиссии по рассмотрению 

вопросов перехода с платного обучения на бесплатное кандидатуру 

Смирновой Анастасии Сергеевны. 

Решение принято единогласно. 

 

1.33. Слушали: о переходе с платного обучения на бесплатное студента 4 

курса очной формы обучения (44.03.05 Педагогическое образование (с 

двумя профилями подготовки) (профиль) – История, обществознание) 

института гуманитарных наук Федотовой Екатерины Сергеевны. 

Выступили: Кургузова А.В. с анализом представленных документов по 

вопросу перехода и Кириллов В.В. с оценкой ситуации с наличием 

свободных бюджетных мест на направлении подготовки. 

Постановили: Рекомендовать к рассмотрению комиссии по рассмотрению 

вопросов перехода с платного обучения на бесплатное кандидатуру 

Федотовой Екатерины Сергеевны. 

Решение принято единогласно. 

 

1.34. Слушали: с платного обучения на бесплатное студента 4 курса заочной 

формы обучения (44.03.05 Педагогическое образование (с двумя профилями 

подготовки) (профиль) – Русский язык, литература) института 

гуманитарных наук Агауровой Варвары Сергеевны. 

Выступили: Кургузова А.В. с анализом представленных документов по 

вопросу перехода и Кириллов В.В. с оценкой ситуации с наличием 

свободных бюджетных мест на направлении подготовки. 

Постановили: Рекомендовать к рассмотрению комиссии по рассмотрению 

вопросов перехода с платного обучения на бесплатное кандидатуру 

Агауровой Варвары Сергеевны. 

Решение принято единогласно. 

 

1.35. Слушали: с платного обучения на бесплатное студента 5 курса очной 

формы обучения (44.03.05 Педагогическое образование (с двумя профилями 

подготовки) (профиль) – Русский язык, литература) института 

гуманитарных наук Котовой Полины Сергеевны. 

Выступили: Кургузова А.В. с анализом представленных документов по 

вопросу перехода и Кириллов В.В. с оценкой ситуации с наличием 

свободных бюджетных мест на направлении подготовки. 

Постановили: Рекомендовать к рассмотрению комиссии по рассмотрению 



вопросов перехода с платного обучения на бесплатное кандидатуру Котовой 

Полины Сергеевны. 

Решение принято единогласно. 

 

 

 

 

 

 

 

2.Слушали: Об утверждении плана работы ученого совета ИГН  

 

Выступил: председатель ученого совета Кириллов В.В., который представил 

ученому совету план работы ученого совета ИГН:  

02 сентября 2025 г.   

1. О переводе на бюджетную форму обучения студентов института 

гуманитарных наук (Кургузова А.В.) 

2. Об утверждении плана работы ученого совета ИГН (Кириллов 

В.В.) 

3. О работе ППС в LMS (Казенина А.А.) 

4. Разное 

 

22 октября 2025 г.  

1. Об итогах НИР института гуманитарных наук в 2024–2025 

учебном году и планах на текущий учебный год (Райкова И.Н.). 

2. О возможностях использования искусственного интеллекта в 

образовании и исследованиях (Новикова З.Н., Сухов А.А., 

Орчакова Л.Г.) 

3.  Разное 

 

19 ноября 2025 г.   

1. Конкурсные вопросы (Алексейчева Е.Ю.)  

2. О результатах оценки эффективности деятельности ИГН в 2024–

2025 учебном году (Кириллов В.В.). 

3. О текущих вопросах учебной работы (Токарева Е.А.) 

4. О результатах приемной кампании 2025 года (Лакаев П.В.). 

5. Разное 
A. Утверждение тем выпускных квалификационных работ на лето 2025-2026 

учебного года (Каменская О.Ю.) 

B. Внесение изменений в темы выпускных квалификационных работ на 

зиму 2025-2026учебного года (Каменская О.Ю.) 

C. Утверждение программы государственной итоговой аттестации заочной 

формы обучения на 2025-2026 учебный год (Каменская О.Ю.) 

D. Утверждение программы государственной итоговой аттестации очно-

заочной формы обучения на 2025-2026 учебный год (Каменская О.Ю.) 

E. Утверждение программы государственной итоговой аттестации очной 



формы обучения на 2025-2026 учебный год (Каменская О.Ю.) 

 

24 декабря 2025 г.   

1. Конкурсные вопросы (Алексейчева Е.Ю.)  

2. О деятельности совета студентов и аспирантов ИГН ГАОУ ВО МГПУ 

в первом семестре и планах на второй семестр 2025-2026 учебного года 

(Джавахадзе Э.В., Цаплин Е.А.) 

3. О работе студенческого научного объединения ИГН ГАОУ ВО 

МГПУ (Райкова И.Н., Кургузова А.В., Смирнова А.С.). 

4. Разное 

 
21 января 2026 г.   

1. Об участии института гуманитарных наук в реализации 
программы развития Университета в рамках программы 
стратегического академического лидерства «Приоритет 2030» 
(Кириллов В.В.) 

2. О работе аспирантуры ИГН: проблемы и перспективы (Гуськов Е.А.) 
3. О работе студентов института гуманитарных наук с сервисами 

Московской электронной школы (Нидерман И.А., Пустовит М.Ю.). 
4. Разное 

A. Об утверждении изменений тем ВКР летнего выпуска 2026 года. 
(Каменская О.Ю.) 

 
18 февраля 2026 г.  

1. О результатах учебной деятельности по итогам первого семестра 
2025/2026 уч.г. (Токарева Е.А., Каменская О.Ю.) 

2. Об организации дополнительного образования в институте 
гуманитарных наук (Звонарева Н.А.) 

3. Разное 
 

11 марта 2026 г.  
1. О переводе на бюджетную форму обучения студентов института 

гуманитарных наук (Кургузова А.В.) 
2. О динамике наукометрических показателей ППС института 

гуманитарных наук (Райкова И.Н.) 
3. О результатах работы департамента истории института 

гуманитарных наук и перспективах развития (Смирнова Ю.В.).  
4. Разное 

 
22 апреля 2026 г.  
1. О подготовке к приёмной кампании 2025 года (Лакаев П.В.) 
2. О деятельности фонда целевого капитала (Токарева Е.А.). 
3. О результатах работы департамента методики преподавания 

социальных и гуманитарных наук института гуманитарных наук и 
перспективах развития (Сорокин А.А.).  

4. Разное 
 



 
20 мая 2026 г.  

1. Конкурсные вопросы (Алексейчева Е.Ю.) 
2. Патриотическое воспитание как основа формирования гражданской 

идентичности студенческой молодежи: научные, образовательные и 
событийные практики института гуманитарных наук 
(Гребенщиков Ю.Ю.) 

3. О деятельности совета студентов и аспирантов института гуманитарных 
наук за 2025–2026 учебный год (Джавахадзе Э.В.) 

4. О результатах V Всероссийского конкурса «Наследие выдающихся 
предпринимателей России»  (Орчакова Л.Г.) 

5. О результатах работы департамента филологии института гуманитарных 
наук и перспективах развития (Иванова Е.Р.).  

6. Разное 

 

24 июня 2026 г.   

1. Конкурсные вопросы (Алексейчева Е.Ю.) 

2. О результатах работы департамента философии и социальных наук 

института гуманитарных наук (Жукоцкая А.В.).  

3. О подготовке к 2026–2027 учебному году (Токарева Е.А.). 

4. О плане воспитательной работы на 2026-2027 учебный год (Кургузова 

А.В.)  

 
19 августа 2026 г.  

1. Конкурсные вопросы (Алексейчева Е.Ю.) 

2. Об утверждении состава ученого совета ИГН МГПУ (Алексейчева 

Е.Ю.). 

3. Разное 

 

Постановили: утвердить план работы ученого совета института 

гуманитарных наук ГАОУ ВО МГПУ на 2025-2026 учебный год. 

Решение принято единогласно. 

 

3. Слушали: О работе ППС в LMS  

Выступил: Казенина А.А. которая представила итоги работы 

сотрудников института гуманитарных наук в системе LMS, а также 

рассказала о дополнительных возможностях повышения эффективности 

управления LMS дисциплинами. 

Постановили: Департаментам усилить контроль опубликованных в 

LMS дисциплин. 

Решение принято единогласно. 

 

4.1. Слушали: о рекомендации к публикации сборника научных статей 

«Памятные даты истории».  

Выступил: заместитель директора ИГН по научной работе Райкова 

И.Н., которая представила сборник научных статей «Памятные даты истории. 



Сборник научных статей студентов. Выпуск 5.», необходимые рецензии 

имеются. Рецензенты: д.и.н., профессор А.П. Волков, Национальный 

исследовательский университет МИЭТ, к.и.н., доцент Ф.В. Малхозова 

(Институт российской истории РАН. 

Постановили: рекомендовать к публикации сборник научных статей 

«Памятные даты истории. Сборник научных статей студентов. Выпуск 5.». 

Решение принято единогласно. 

 

4.2. Слушали: о рекомендации к публикации сборника научных статей 

«Педагогический дизайн в образовании».  

Выступил: заместитель директора ИГН по научной работе Райкова 

И.Н., которая представила периодический сборник научных и методических 

материалов студентов, магистрантов и преподавателей, необходимые 

рецензии имеются.  

Постановили: рекомендовать к публикации сборник научных статей 

Педагогический дизайн в образовании. Периодический сборник научных и 

методических материалов студентов, магистрантов и преподавателей. Том 

11. Москва, 2025, 132 с. 

 Решение принято единогласно.  

 

4.3. Слушали: Об изменении состава комиссии по назначению 

стимулирующих выплат сотрудникам института гуманитарных наук  

Выступил: Каменская О.Ю., которая представила кандидатуры в состав 

комиссии: председатель: Кириллов В.В., заместитель председателя: Токарева 

Е.А., секретарь: Волкова С.А., члены комиссии: Алексейчева Е.Ю., Жукоцкая 

А.В., Иванова Е.Р., Казенина А. А., Каменская О.Ю., Смирнова Ю.В., 

Сорокин А.А.  

Постановили: Утвердить комиссию по назначению стимулирующих 

выплат сотрудникам института гуманитарных наук в составе: председатель: 

Кириллов В.В., заместитель председателя: Токарева Е.А., секретарь: Волкова 

С.А., члены комиссии: Алексейчева Е.Ю., Жукоцкая А.В., Иванова Е.Р., 

Казенина А. А., Каменская О.Ю., Смирнова Ю.В., Сорокин А.А.  

Решение принято единогласно. 

 

4.4. Слушали: Об изменении состава наградной комиссии  

Выступил: Кириллов В.В., который представил кандидатуры в состав 

комиссии: председатель: Смирнова Ю.В., заместитель председателя: 

Токарева Е.А., секретарь: Шубина Е.М., члены комиссии: Жукоцкая А.В., 

Иванова Е.Р., Каменская О.Ю., Сорокин А.А. 

 Постановили: Утвердить наградную комиссию института 

гуманитарных наук в составе: председатель: Смирнова Ю.В., заместитель 

председателя: Токарева Е.А., секретарь: Шубина Е.М., члены комиссии: 

Жукоцкая А.В., Иванова Е.Р., Каменская О.Ю., Сорокин А.А. 

 Решение принято единогласно. 

 


